

火樹銀花 璀璨元宵夜

燈海隧道五光十色人潮洶湧

文／陳琴富

「春之邀約」的第二個活動是「圓宵九九」、慶祝活動在三月二日的元宵節。當天的元宵活動不只是熱鬧滾滾，火樹銀花，包括傳統的燈飾和現代的光束，把台北的夜空點綴得燦爛輝煌。

燈海造景 相互輝映

台北市燈會的壓軸戲在當天掀起熱潮，當天晚上七點由行政院長蕭萬長主持點燈儀式，璀璨閃耀的燈海隧道及燈海造景沿著市府廣場一路亮到仁愛路圓環，與中正紀念堂台北燈會相互輝映，呈現出一片歡樂的元宵景象。

在仁愛路市府廣場前有月光精靈的表演，有原住民創作歌曲演唱，民俗特技的精彩獻藝和保安宮的國樂演奏。許多父母帶著子女從市府前廣場沿著仁愛路一路逛到圓環口。沿途欣賞垂掛的燈海隧道，以及兩旁海葵文、海草造型的燈飾。

另外有傳統意味的節目也同時上演，松山慈祐宮在傍晚時分即進行「媽祖鬧元宵」的遶境遊行。而在西區則由



◆傳統彩繪的紙燈籠，使燈節更有味道。

青山宮擔綱，元宵活動在醒獅團員喧天價響的鑼鼓聲中登場，除了現場張掛許多傳統彩繪的紙燈籠之外，表演台上的歌唱、燈謎活動輪番登場，到處都是人潮，把小過年的氣氛烘托得意趣非凡。

美化市容 亮麗台北

這項活動不但結合了傳統與現代，同時也把元宵的味



◆大家扶老攜幼欣賞燈節。

道加上了時代的新意，讓民眾能在親身參與的過程中體會並釋放自己的表演慾。

在這系列活動中，時報文教基金會還特別舉辦了「亮麗大樓票選」活動，第一名是南山人壽大樓、第二名是遠企中心、第三名由圓山飯店奪得，主要用意就是鼓勵民間企業參與燈節活動，一方面也可以美化市容，讓台北市亮麗起來。